

赛场一试身手 自我感觉挺不错 谷爱凌盛赞首钢大跳台



2月5日，中国选手谷爱凌在赛前训练中。
新华社发

备受关注的中国滑雪运动员谷爱凌，昨天来到首钢大跳台进行了赛前适应性训练，训练后谷爱凌给首钢大跳台由衷地点赞喊好！

首钢滑雪大跳台是北京赛区6座冬奥场馆中，唯一一个雪上竞赛场馆，也是一个新建的奥运场馆。这个外形酷似一只水晶鞋的滑雪大跳台，从一问世就赢得世人的称赞。在北京筹备2022年冬奥会期间，国际奥委会官员们每一次到首钢冬奥园考察，都对这里将百年历史的首钢工业遗存与现代奥林匹克运动巧妙融合在一起赞不绝口。

那么在谷爱凌这样的世界级运动员眼

中，首钢大跳台究竟如何？训练课后，谷爱凌表示：这是她见过的最漂亮的滑雪大跳台，“因为旁边的四个首钢原冷却塔让大跳台赛区充满了一种炫酷气氛，这正是滑雪大跳台需要的气氛。”

滑雪大跳台是谷爱凌报名参赛的三个项目之一，另外两个项目是在张家口赛区云顶滑雪公园进行的自由式滑雪坡面障碍技巧和自由式滑雪U型场地。与后两个项目相比，滑雪大跳台是谷爱凌相对较为陌生的项目，但近一年以来她在这个项目上投入了较多的精力和时间，也取得了相当不错的效果。

昨天在首钢大跳台的适应性训练中，谷爱凌做出了各种高难度的空中动作，虽然也有落地不稳的场面，但总体而言表现还比较正常。

自由式滑雪女子大跳台将在2月7日9时30分至11时45分举行资格赛，2月8日10时开始举行决赛，从自己相对实力较弱的滑雪大跳台起步，向着金牌发起冲击，对谷爱凌是一个最好的顺序。冲击得手，她会一鼓作气，向另外两个项目金牌发起更有力量的冲锋；如果万一8日的竞争中没能夺得金牌，那么，也不会影响谷爱凌在后两个项目中冲击金牌的信心。
据《北京晚报》



今日看点

谷爱凌今日首秀

今日上午，花样滑冰团体赛将先后进行第二阶段双人滑自由滑、冰舞自由舞和女单自由滑的比赛，在女单自由滑比赛结束之后，该项目金牌随之产生，这是本届冬奥会花样滑冰赛场上的首枚金牌。

女子500米曾是中国队的优势项目，随着王濛的退役，中国队在该项目上的优势不再。在5日进行的女子500米预赛中，范可新、张雨婷和曲春雨悉数过关，要想进入明晚的A组决赛，她们还需闯过之前的1/4决赛和半决赛。

短道速滑男子1000米也将在今日产生金牌。在5日晚的预赛中，武大靖、任子威与小将李文龙均顺利晋级。中国男队在1000米项目上也不占据优势，在本赛季的4站世界杯中，只有任子威在日本站进入过一次A组决赛并最终夺冠。希望在今日的两项决赛中，中国选手能够发挥出自己的最佳水平，给大家带来惊喜。

今日上午的首钢大跳台也会是备受关注的场馆之一，因为那里将有一位中国代表团的明星选手亮相——9时30分，自由式滑雪女子大跳台资格赛将在首钢大跳台进行，这将是“天才少女”谷爱凌在本届冬奥会上的首次亮相。本届冬奥会上，谷爱凌将参加自由式滑雪坡面障碍技巧、U型场地和大跳台3个项目的比赛，在这3个项目中，相对来说，大跳台算是她的“弱项”。

中国女子冰球队也将在今晚迎来小组赛的最后对手瑞典队。
综合

苏翊鸣历史性闯入男子坡面障碍决赛



苏翊鸣在比赛中。

新华社发

2月6日，北京冬奥会单板滑雪男子坡面障碍技巧资格赛开赛，中国小将苏翊鸣首次亮相冬奥赛场。第28个出场的他展现出极高水平的竞技状态，凭借首轮资格赛取得86.8的高分，历史性闯入该项目决赛。

坡面障碍技巧场地由一系列障碍、跳台、杆、平台等构成。裁判按照难度、高度、完成度、多样性和技术进阶进行打分。北京冬奥会赛道前三段滑行路段为道具杆技巧段，后三段滑行路段是坡面跳跃段，运动员根据自身特点和能力表完成滑行。

北京冬奥会的男子坡面障碍技巧赛场可谓群星璀璨。平昌冬奥该项目冠军雷德蒙·杰拉德，世界排名第二、第三的马库斯·克莱韦兰、马克·麦克莫里斯都出现在云顶滑雪公园向男子坡面障碍技巧冠军发起冲击。

中国小将苏翊鸣迎来自己的冬奥赛场首

秀，这也是中国队首次参加该项目的角逐。尽管大跳台才是他的主项，但在坡面障碍技巧苏翊鸣也极具竞争力。他的第一个国际比赛冠军，正是来自坡面障碍技巧。本赛季国际雪联世界杯，苏翊鸣总积分坡面障碍技巧位列第三。

第一轮资格赛，流畅且极具创意地完成了三个道具区动作后，苏翊鸣在跳台区的表现更是惊艳，接连完成反角1440、内转1260和内转1620三个高难度动作，获得86.8的高分，位列所有选手的首位。

根据规则，男子坡面障碍资格赛共进行两轮比赛，取其中成绩较好的一次作为排名成绩。当日，共有30名运动员参与角逐，前12名获得决赛资格。在第二轮资格赛中，略有收敛的苏翊鸣没有超越自己此前获得分数，不过他依旧凭借首轮的精彩表现，历史性闯入该项目决赛。
中新

